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"PI.ENARIO MAHCIO JOSH VIEIRA ARAtiJO"

ATA DA 12a SESSAo ORDINARIA DE 2o25

Ao 28° (vig6simo oitavo) dia do mss de margo do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco}, ocorreu a
d5cima  segunda  sessao   ordinaria  do  presente   exercfcio,   realizada  no  PJe#¢'rfo  d¢   Cfi"&flfl!
MItrticipal de Verendores  do  rmndctpio de Stio  Fruncisco,  Esttrdo  de SergipeO sitrmiha & Prapa
AntSnio Barbosa n® 258, centro, nesta cidade, com inicio as 20:40 (vinte horas e quarenta minuto£}S
mediante a concordancia dos vereadores presentes, e o t6rmino as 21:30 (vinte e uma horas e triuta
minutos).  Comprovado  a  coro regimental  com  a presenga dos  09  (move) vereadores:  CARLOS
HENRIQUE  NASCIMENTO  0LIVEIRA,  DANIEL  MACEDO  DOS  SANTOS,  CELIA
SANToS I}E SouzA, FABI0 ARAbJO SANTOS, SuELLITON MAToS MONTEmo, IZA
MARA   DOS   SANTOS,   JOSH   ROBERT0   SANTANA   SANTOS,   ALLISON   DENNIS
ARAtlJ0  PINT0  SANTOS  e  SANDRO  SANTOS  ANDRADE.  0  presidente  desta  casa
legislativa abriu os trabalhos apresentando a ordem do dia, na qual constaram os seguintes items:
abertura dos trabalhos; leitura e votapao da ata da sessfro anterior; inscrigao para uso da palavra dos
senhores vereadores; e, o que ocorrer. 0 presidente convocou a la secretdria Celia Santos de Souza
para leitura da Ata da sessfro anterior, ap6s ser lida, o presidente colocou em votapao ao tempo em
que foi aprovada por unanimidade; dando prosseguimento, o presidente abriu o uso da palavra par
parte dos vereadores, sendo o primeiro vereador a fazer uso da palavra foi Jose Roberto, saudou os
presentes no plehario, agradeceu a Deus e aos seus colegas vereadores pelas indicap5es feitas nesta
noite, sendo todas aprovadas; e falou sobre a "estrada da vihva",  que requer reparo imediato, que o
Secrefario  de  Obras  agilize  o  andamento  para resolugao;  e juntamente  com  o prefeito `Edunrde
colocar os maquinarios para trabalharem no assentamento,   auxiliando na passagem e melhorar os
tanques para a chegada das chuvas; o proximo a fazer uso da palavra foi o vereador Sandro, que
saudou a todos na casa;  falou sobre  a indicapfro da vereadora Celia,  que ao longo dos anos foi
citade, feita essa indicapao e aprovada, mesmo assim sem sucesso, porque nao acolheram com bons
olhos  a real  necessidade  dos  funciondrios,  mesmo  sendo    direito  de  cada profissional,  e  nunca
existiu    considerap5es  e  preocupap5es  atribuidas  a  necessidade  do  trabalhador;  6  primordial  se
sensibilizar    com    todas    as    situag5es    citadas;    parabenizou    o    gestor   Eduardo    pelo    seu
comprometimento  e  apoio  ao  projeto  da  quadra  e  tamb6m  da  rodovia  "SEDURBI",  sente-se
amparado pela nova gestao e esta realizado na sua causa em prol  do  seu Povoado Pigarreira;a e
parabenizou todas as macs atipicas  que se manifestaram, expondo e buscando melhorias` para seus
filhos, e citou sobre a hipoterapia, que aderiu e introduziu a sua realidade, usou muito os cavalSs
onde ajndou a melhorar a coordenapao motora, o equilibrio, a comunicapao e a interapfro social do
seu filho; e tambem parabenizou o presidente Carlos Henrique por sua determinapao, e incentivo a
todos os vereadores a expor suas ideias, encontrar respostas no consenso comum   e permariecer
uhidos para somar; e extemou seus sinceros sentimentos a familia de D. Neildes; o proximo a fazer
usa da palavra foi o vereador Daniel,  saudou a todos os presentes na casa,  que esfa feliz pelas
indicap6es dos colegas vereadores;   citou reclamap5es  feitas  sobre  a falta de   medicamentos na
farmacia  basica,  e  questionou  novamente  sobre  a  limpeza  das  ruas,  que  deve  ser  realizade
planejamento para essa demanda no Povoado Nascenga;  e parabenizou o prefeito Eduardo pelo
inicio das obras da quadra esportiva no seu Povoado, e sugeriu que a feira comunitdria fosse em
outras  localidades,  ou  seja,  em  outras  ruas  para  melhor  acessibilidade  dos  idosos  pederem
participar; que durante as sess6es seja colocada uma caixa de som fora da casa legislativa para que a
populapao  tenham  acesso  as  falas  dos  vereadores,  para  que  todos  tenham  conhecimento  dos
trabalhos   executados no plenario; e sempre estara pronto para ajudar; o pr6ximo a fazer uso dr
palavra foi a vereadora lza Mara, que saudou a todos os presentes, falou que os vereadores esfao na
casa legislativa 6 para ajudar a comunidade e resolver os problemas buscando resolng6es para estes;
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seus sentimentos aos familiares de- D. Neildes;  o proximo a fazer usa da palavra foi o+r  -{Lr-_.rl+-.I -------   _ _

vereador Allison, saudou a todos os presentes no plenario, manifestou sua gratidao a Deus, e aos
vereadores pela aprovapao da indicapao em pauta por ele protocolada, que o objetivo e buscar os
direitos reconhecidos, respeitados e  ampliar a atendimento profissional para cada necessidade;  e
expressouseuagradecimentoaMarcioquefezumpaliativonaestradaquefoicitadapelovereador
Jose Roberto;  a pr6ximo a fazer usa da palavra foi o vereador Fabio, saudou a todos os presentes, e
extemou seus sentimentos aos familiares de D. Neildes, e falou sobre a importancia de ir atras dos
recursos judiciais para ter seu direito respeitado e aplicado nag causas legais de cada profissao;   o
prfeximo a fazer uso da palavra foi a vereadora Celia,   saudou a todos no plehario, expressou seus
sentimentos aos familiares de D. Neides, e parabenizou a prefeito Eduardo que viajou para Brasilia,
atrds de mais recursos para nosso municipio,   para que os municipes tenham rna boa educapao,
sahde; elogiou a secretaria de assistencia Social C`Vanessa",  que deu uma tarde de lazer, e descanso
para  as  mulheres  "  tarde  do  cha ";  e  agradeceu a todos  os  vereadores  pela  aprovapfio  de  suas
indicap5es par eta protocoladas;  e  sabe a grande dificuldade  encontrada pelas macs  atipicas no
cotidiano de seus filhos; o proximo a fazer use da palavra foi o vereador farlos Henrique, saudou a
todos  os presentes  no  plenario,  agradeceu  a todos  os  vereadores  pela  aprovapao  das  indicap5es
protocoladasporele;eparabenizouaoGovernadordoEstadoquedeuinicioaobradarodoviaque
interligaJapoataaPropria-"RodoviaLeudesAlves",eesteTepresentenoseminario"RATINGA''

citou  sobre os efeitos das chuvas e suas consequencias, e a importancia do plan:jaquento; a Defesa
Civil  trabalha fazendo  a prevengao  de desastres  na  cidade,  priorizando  os  pnncipais  requisitos;
obteve conhecimento do livro com planos de contingencia, elaborado para dar  suporte emergencial
in nosso municipio, os planos de contingencia da Defesa Civil sao fundamentais para preparar a
cidade para situap5es de emergencia e desastres; urn plano de contingencia 6 urn documento que
registra o planejamento elaborado a partir da percepgao dos riscos e aqueapas em rna determinada
area,   e   responsaveis   pelos   acionamentos   dos   recursos   e   demais   procedimentos,   eles   sao
fundamentais para garantir a resposta adequada a urn desastre, minimizando os danes e salvande
vidas,  neste  plano  fomece  diretrizes  para a gestao  de  riscos  e  desastres,  incluindo  a prevengao,
preparapao,respostaadesastres,recuperapaoereconstrngao;umplanobemelaboradoacidadeesta
amparada;  o plano de contingencia   esfa sendo atualizado para o ano vigente - 2025, e ficar ao
dispor da populapao;  felicitou ao  Secrethrio Rodoviario Marcio com sua dedicagfro mos trabalhos
realizados e tambdrn na estrada para o Brejo do Cajueiro; seguiu falando que fez outra capacitapao,
esses cursos sao treinamentos que ajudam a desenvolver e conhecer melhor o trabalho executade,
dando  o  melhor para  seus  municipes;  o presidente  concedeu use  da palavra a vere?dora Celia,
elogiou  o trabalho  do  Secrefario  Rodoviario Marcio  que  vein realizando  com profissionalismo,
responsabilidade e competencia, dando belos resultados; o presidente concedeu aparte a vereadora
Iza Mara, questionou mais uma vez sobre a estrada de acesso ao Assentamento Diondzio, pedindo
solngao; sem mais nechuma pauta na presente sessao, o presidents deu por encerrado os trabalhos
da noite, ao tempo que convocou a prdxima sessao ordindria para o cia 04/04/2025, no mesmo
hordrio e local, obedecendo ao que determina o Regimento lntemo em vigor. Eu, Celia Santos de
Souza, na condigao de la secretaria, exerci as atividades fins no decorrer desta sessao, ao tempo em
que a presente ata vai assinada por mim e pelos demais componentes da mesa diretora, de acorde
com as determinap5es regimentais.

e expressou

Sala dfls Sess6es da C@:runra Municipal de Vereedores de Sdo Fruncisco, Estedo de Sergipe, em
14 de rmr§o de 2€025.
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Vereador:         PAj~l   LOwL     EL      34Jch6
Vice-presidente~: DANIEL MACEDO DOS SANTOS - MDB
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1 a Seeretaria: CELIA##

Vereador:
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20 Secretfrio:``FABIO ARAtlJ0 SANTOS -MriB
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20 Seeretfriri-FABIO ARAOJO SANTOS:-MDB

vereadora:ffi=REffip:±g=is±ife#fi:st~..........

gala das Sess6es da Camara Mtttticipal de Vereadores de Sdo Francisco, Estado de Sergipe, em 28 tie
Mar€o de 2025.
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